

## 大力发展学前教育 提升办园等级标准

本报讯(记者 李娜)近日,副市长刘东就我市学前教育情况进行调研,并提出我市要新建公办幼儿园、提升幼儿园等级、提升幼儿教师素质,进一步提升学前教育水平。

刘东一行先后来到河南城开幼儿园、市实验幼儿园郑上路园、市颍河路幼儿园、中原区汝河第一幼儿园进行调研。每到一处,刘东都详细了解教育教学管理和师资配置情况,实地察看幼儿园教室、寝室、活动室及厨房等设施,对中原区学前教育及各县教育管理工作给予充分肯定。

刘东要求市教育局结合此次调研尽快出台贯彻落实《国家中长期教育改革和发展纲要》的实施意见,进一步加大全市新建幼儿园建设力度,大力提升办园等级标准,多方扶持有一定规模和条件的民办园转为注册幼儿园,全面开展幼儿教师素质提升工程,确保全市学前教育和谐健康发展。

## 市民建会员捐资 帮扶百名贫困生

本报讯(记者 武建玲)26日,民建郑州市委组织部分市民建会员,为郑州理工学院和郑州黄河职业技术学院的100名贫困大学生捐资5万元,以帮助他们完成学业。市政协副主席、民建郑州市委主委张冬平参加活动。

今年,市委统战部在市各民主党派中开展了“六项帮扶”活动,即帮扶百名贫困大学生,帮扶100名“4050”人员,帮扶一个敬老院,帮扶一所学校,帮扶一个卫生所,帮扶一个果蔬基地,充分利用党派资源,以实际行动践行“社会主义核心价值观”,服务社会大众。

一名接受捐助的女大学生告诉记者,市民建心系贫困大学生,自己感到心里很温暖,她表示以后一定会努力学习,回报社会。

## 我市文联庆祝60华诞

本报讯(记者 李颖)实习生 朱张文)昨日,全市广大文艺工作者欢聚一堂,共同回忆郑州市文联60年走过的光辉历程,并商议未来发展大计。

60年来,市文联带领全市广大文艺工作者,卓有成效地开展了丰富多彩的文化建设和文艺创作活动,尤其是改革开放以后,创作出了一大批富有特色的文艺精品。据统计,改革开放以来我市获得省部级以上的文艺奖项647个,其中国家级奖项221个,一大批优秀文艺家获得了国家最高文艺奖,许多作品还在国际上获奖,文艺工作者队伍也在不断壮大,市文联已成为拥有11个文艺家协会、27个团体会员组织的群众团体,有6000名会员,国家级会员520名。

## 全省成人高招今年 首批录1.4万考生

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,今年我省成人高校招生第一阶段的录取工作已于24日顺利结束,明日起,未被录取的考生可登录相关网站填报志愿。

据介绍,参加今年我省成人高招录取的院校共有202所,录取新生147169人,完成招生计划的113.5%。录取工作严格按照考生报考志愿从高分到低分择优录取。

需要提醒的是,11月28日至30日,凡未被录取的考生,均可登录河南省招生办公室网站填报相应层次及类别的征集志愿。我省将于12月1日至2日进行征集志愿录取,仍执行原定录取分数线。

## 妇女社会地位 入户调查开始

本报讯(记者 李娜)从11月26日起,郑州市第三期中国妇女社会地位调查工作进入入户调查阶段,调查工作将对不同区域、不同阶层妇女的地位状况展开抽查,深入了解妇女最关心、最直接、最现实的问题。

据了解,此次调查的对象为全国除港、澳、台地区以外居住在家庭户内的18周岁及以上的全体中国男女公民和10~17周岁男女儿童,家庭户内人口的确定以已居住或预期居住6个月的常住人口为准,需要对我市约3.5万户家庭基本情况进行调查统计,再从中随机抽取300户约谈访谈卷。入户调查工作持续到12月底,调查内容包括基本信息、健康、教育、政治、经济、社会保障、婚姻家庭、生活方式、法律权益和认知、性别观念和态度10个方面,目的在于全面、准确地反映过去10年妇女社会地位的发展状况和变化。

## 二七区机关干部 下基层任职重点村

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威 袁刘坤)近日,二七区从区直机关单位选派了20名优秀干部,到辖区10个重点村担任村党支部书记、副书记或主任助理,在完成工作交接,经过专项培训后,他们正式到任。

二七区委组织部负责人介绍说,选派的20名机关干部将列入后备干部队伍,进行跟踪考察和培养,开创“组织联建、党员联户、干部驻村、共促发展”的良好局面。

全区范围内开展了选派机关干部到村任职工作。经过个人报名、单位推荐、组织审核等环节,63名机关干部顺利入围,首批挑选了20名优秀干部到急需帮扶的10个村,率先开展任职工作,任职期限为两年。

二七区委组织部负责人介绍说,选派的20名机关干部将列入后备干部队伍,进行跟踪考察和培养,开创“组织联建、党员联户、干部驻村、共促发展”的良好局面。

# 我市启动旅游环境综合整治

### 年底前开通12301全国服务热线

本报讯(记者 成燕 宋建巧)启动旅游环境综合整治,年底前开通12301全国旅游服务热线;查处“黑社”、“黑导”等违规行为……26日,我市召开优化旅游发展环境工作会议,正式下发《郑州市提升旅游形象的监督及责任落实方案》,出台一揽子整顿和规范旅游市场新举措。副市长薛云伟参加会议。

按照会议部署,为提高旅游服务质量,即日起至12月底,我市将统一行动,开展旅游环境综合整治活动。市旅游部门将整顿和规范旅游景区环境及旅游餐饮住宿服务,确保年底前开通12301全国旅游服务热线,同时联合工商部门重点查处“黑社”、“黑导”、“黑车”及旅行社虚假宣传、强迫游客购物等行为。市公安局将加大对违章行驶车辆的处罚力度,加快市内小型停车场的建设,有效解决交通拥堵、候车时间长等问题。火车站、航空港区管委会将重点解决客流密集地区的旅游车辆和一日游市场混乱等问题;市交运委将重点解决出租车不打表、漫天要价、拒载等欺客宰客问题;城市管理局将重点加强对公厕的管理,对市内主要街道公厕的损坏设施进行维修更换;物价局将加强对旅游各环节的价格监管,严格旅游景区门票审批和备案制度。市交运委及物价局、登封市政府将加强对少林寺景区及周边旅游环境的综合整治,依法严查欺客宰客等违法违规行为;取消旅游套票,规范一日游线路。市文明办、文广新局、旅游局等部门将联合开展旅游从业人员培训,使景区讲解员、导游等能熟练讲解郑州旅游,使出租车、公交车司机、酒店服务员等能够掌握郑州旅游基本情况,及时为游客提供咨询服务。此外,我市还将全面启动游客满意度模拟评价行动,在车站、广场等游客集散地开展游客满意度测评。



昨日,郑州市保安服务公司对所有所属的特保大队、押运公司、八个区公司、八个直属公司实行紧急拉动,并进行4个小时的集中训练,以提高全市13000名保安队员的快速反应能力。 本报记者 唐强 摄

## 我市开展扶残助残“百日行动”

# 明年起每个社区都有残疾康复站

本报讯(记者 李娜)明年1月1日起,我市2526个乡(镇、街道)、村(社区)都将建立残疾人康复站(站)并投入使用,这将为我市至少30万残疾人提供服务。26日下午,郑州市扶残助残“百日行动”暨康复进社区进村工程器材发放仪式在科技馆广场举行,我市将开展为期100天的扶残助残活动,这种大规模地对残疾人进行集中帮扶在全省尚属首次。

扶残助残“百日行动”持续到明年3月20日,我市将从实施康复训练帮扶、实施就业培训帮扶、实施温暖生活帮扶、实施“双节”济困帮扶四个方面为我市残疾人送去温暖。在实施康复训练帮扶方面,我市将投资1200万元,在全市2526个乡(镇、街道)、村(社区)都将建立残疾人康复站(站),并于明年元旦开始投入使用,这些康复站(站)最小面积为30平方米,里面将配备有平行杠、康复阶梯等康复器材,免费为残疾人开放,为全市30万有康复需求的残疾人提供康复服务,为100名0到6岁的残疾儿童实施抢救性康复救助;为400名贫困精神病患者实施国家彩票公益金免费服药项目;为残疾人免费安装假肢100例。

在为残疾人实施就业培训帮扶方面,我市将为300名残疾人开展免费职业技能培训;协调500个就业岗位向残疾人开放;为100名残疾人提供居家就业培训服务。

在实施温暖生活帮扶方面,我市将为100户残疾人家庭进行示范性无障碍改造;为聋人发放2000套闪光门铃;为盲人发放300套读屏软件;为16至59岁智力、精神、重度残疾人提供居家和机构托养服务。

在实施“双节”济困帮扶方面,在元旦、春节期间,各级政府要组织对低保和贫困残疾人家庭进行走访慰问,确保贫困残疾人家庭过上祥和、温暖的节日。

## 全省政风行风评议开始反馈 两次评议满意度 低六成领导免职

本报讯(记者 李娜)26日上午,全省政风行风评议意见反馈大会召开,我省年初发放的5万份问卷共收回3.5万条意见和建议。

据介绍,根据《河南省2010-2011年民主评议政风行风工作实施意见》的安排,从6月18日到24日,省政府纠风办在全省范围内统一组织开展了群众意见建议征集工作。此次征求意见的范围为全省各省辖市、县(市、区)及省直单位,发放对象为各级人大代表和政协委员、各级党政机关和社团组织工作人员、企业和个体经营人员、城镇和农村居民。

记者从昨日的会议上获悉,此次活动共征集到意见和建议案件线索35839条,其中反映政府部门的意见建议20847条,反映公共服务行业的意见建议14992条。市民的意见和建议主要体现在一些行政管理和执法部门不正确履行职能,行政不作为、乱作为等方面。例如,公安系统的交警、基层民警执法简单粗暴,以罚代管和乱检查、乱收费、乱罚款;文化系统对网吧监管不到位,未成年人进网吧有禁不止;教育系统的学校乱收费,教育资源分配不均,入学难;卫生系统的医院乱收费,群众看病难;疾病预防控制疫苗价格高,乱收费,服务态度差;建设系统的城建部门乱修滥挖,城管执法不规范,以及房价过高;食品药品监管系统执法中的重罚轻管;旅游系统对旅游市场监管不力,一些景区、旅行社虚假宣传,诱骗顾客,服务意识差等问题。

对于公共服务行业中,市民的意见和建议主要体现在通信行业的资费不透明、套餐混乱和垃圾短信过多;银行业强制收取手续费,服务水平低,手续繁琐效率低;保险业人保容易理赔难,部分从业人员素质低,存在骗保现象等。

据悉,本次评议整改工作将进行到明年7月,目前,省纠风办对省、市两级政府部门的重点处室、岗位评议工作已经展开,省直共有38个部门的76个重点处室、岗位参加评议。省纠风办有关负责人表示,在此次评议工作结束后,对综合满意度低于60%或在同类评比中处于末位的将进行通报批评,对主要负责人进行诫勉谈话。对连续两次评议综合满意度低于60%或在同类评比中处于末位的,免去主要负责人职务。

## 城管明诺定责 多方评议监督

### 大学路办事处构建城管新形象

本报讯(记者 安群英 通讯员 张玉 张媛媛)大学路办事处组织辖区人大代表、政协委员、经营业主、群众代表、城管人员开展了以“走进城管,参与评议”为主题的座谈会,构建“爱民、和谐、法治、文明”的城管工作新形象。

办事处全体执法人员公开承诺完成事项20余条,开设模范示范岗6个,建立了“承诺定责、践诺定责、明诺定时、定绩评诺”的长效机制。对老百姓关心的噪音污染、占道经营、环境污染等市容环境方面的焦点问题集中整治,建立了人大代表和政协委员指导监督、新闻媒体跟踪曝光、经营业主及群众代表广泛参与的多向评议机制,确保一诺到底,践诺到位,力创服务型城管新形象。



二七区福华街道办事处人民武装部加强对应征青年的感恩教育,昨日,他们利用周末,带领20多名应征青年来到二七广场开展义务劳动,擦洗花盆、果皮箱、长凳子,清扫垃圾等,入伍前再为家乡做一件好事,用实际行动感谢家乡人民的养育之恩。 本报记者 陈亚洲 摄

## 爱心企业捐棉衣送温暖

本报讯(记者 丁友明 通讯员 梅喜光)昨日,郑州市红十字会把郑州市红十字会向我市困难群众和我国地震、水灾灾区捐赠款物近600万元。在捐赠仪式上,市红十字会工作人员和“温暖大使”任达华为受捐助的我市环卫工人、交通协管员、公交车司机和贫困居民代表转发了羽绒服。

据悉,2011年元月上旬,市红十字会将开展“红十字博爱进万家”活动,为全市困难群众送去米、面、食用油等生活必需品。市红十字会同时发出呼吁,希望社会各界爱心企业和爱心人士积极支持“红十字博爱进万家”活动,踊跃捐款捐物,帮助困难群众度过一个温暖的新春佳节。



昨日,郑州经济技术开发区朝凤路小学举办了传统体育游戏项目展示活动,邀请家长与孩子共同参与推铁环、跳大绳、踢毽球等传统游戏,既锻炼了身体协调能力,又传承了优秀传统文化,受到学生和家长的普遍喜爱。 本报记者 丁友明 摄